Circunferencia de mínima distancia a varios puntos
Circunferencia
(p-c)2 = r2
p2 = 2p·c+r2-c2
p2 = a·p+b

a = 2c
 ;  b = r2-c2
Regresión lineal en una dimensión más
Δw
= q2-a·q-b = (p+q-p)2-a·(p+q-p)-b = p2+2p·(q-p)+(q-p)2-a·p-a·(q-p)-b
 
= 2p·(q-p)+(q-p)2-2c·(q-p) = 2(p-c) (q-p) + (q-p)2


Δw = 2rε + ε2
min[∑(Δwi)2] ( min[∑i(a·qi+b-qi2)2]
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(   a·∑qi(qi
+ b∑qi
= ∑qi2qi
∂b = 0   (   0 = ∑(a·qi+b-qi2)
(   a·∑qi
+ bn
= ∑qi2
a ( (a,b); q ( (q,1) (  a·∑qi(qi = ∑(qi2-1)qi
(q2 ( q2+1)
Al plantear la minimización de ∑εi2 se obtiene la misma formulación: ε = |q-c|-r ( ε2 = (q-c)2+r2-2r|q-c| = q2–2q·c+r2-c2-2rε. Esto es por la no-linearidad introducida por el módulo de q-c.
No es fácil entender las consecuencias de minimizar ∑(Δwi)2. Parece que intentara minimizar el radio, pero los términos lineales (∑εi) tienden a anularse. Además, si r decrece la ∑εi crece (r+εi es constante en cada qi).

Siendo ε2-2rε = (r+ε)2-r2, lo que se minimiza no es el error de la distancia al centro sino el del cuadrado de las distancias al centro, la única consecuencia es la penalización no-lineal aumentada para grandes errores.






(Paraboloide = Plano)
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